

# 这一头,撞出世界纪录!

□新华社记者 马思嘉 张薇

30日晚的巴黎拉德芳斯体育馆,巴黎残奥会男女混合4x50米自由泳接力20分决赛上演。诸多目光被中国队最后一棒选手吸引——他不戴泳帽、剃了光头,抵达终点时用力撞向池壁,为中国队锁定金牌,并以2分14秒98打破世界纪录,领先排名第二的美国队4.01秒。

舞台。为了测试自己的实力,他一口气报了8个项目。在接力决赛前,他当天已参加了5场比赛,并在男子100米自由泳S5级决赛中拿下银牌、打破亚洲纪录。

他参加残疾人运动员选拔。瘦小的他穿着条纹上衣,两只衣袖空空荡荡,并未达到入队年龄,但他坚毅、不服输的目光吸引了教练刘振斋,因而被列为备选队员,并在4年后正式入队。

不断突破极限,他尝试更多泳姿。仰泳比赛中,他需要教练拿着毛巾的一头,而他则用牙齿咬住另一头,将全身重量压到几颗牙齿上,借助这一外力入水。无数次的练习,让他的咬肌比常人突出,也让他的牙齿开始松动。



## 郑钦文晋级16强

8月30日,在2024年美国网球公开赛女子单打第三轮比赛中,中国选手郑钦文2比0战胜德国选手尼迈尔,晋级16强。图为郑钦文在比赛中回球。新华社记者 李睿 摄

## “新老”组合开启中国乒乓“夺金潮”

□新华社记者 刘旻 周万鹏

黄文娟没想到自己能摘下巴黎残奥会乒乓球赛场首枚金牌;刘静也没算过自己的9枚残奥金牌是不是全队最多。

“我蹭她的音乐听!她听什么,我也听什么。”金芋成补充说,“我们合练一年多,有默契了。”

过程做好了,结果不会太差。”刘静和薛娟都认为决赛中的韩国组合实力更胜一筹,所以做了充分的困难准备。

刘静和薛娟都认为决赛中的韩国组合实力更胜一筹,所以做了充分的困难准备。

## 中国三人篮球U18女队获世界杯铜牌

新华社北京8月31日电(记者曹奕博)当地时间30日,2024年国际篮联三人篮球U18世界杯在匈牙利德布勒森落幕。中国三人篮球U18女队击败德国队获得季军,刷新了自2011年中国队组队参加该项赛事以来的最好成绩。

在小组赛中大比分击败吉尔吉斯斯坦队和印度队,在小组头名之争时负于日本队,乌干达队退赛。

## 新赛季“开门红”张嘉轩黄一航花滑青年大奖赛首站夺冠

新华社北京8月31日电(记者李嘉)在当地时间30日进行的2024-2025赛季国际滑联花样滑冰青年大奖赛首站——拉脱维亚里加站比赛中,中国双人滑组合张嘉轩/黄一航在国际赛场首次亮相就收获冠军。

名为《All for one》,编排得既现代又富有科技感,短节目的选曲则是从黄一航推荐的几首音乐中选择的。

## 严子怡女子标枪摘金 陈圆将破全国青年纪录

新华社北京8月31日电(记者王沁鸥 吴俊宽)世界田联官网消息,在秘鲁首都利马举行的2024年世界田联20岁以下锦标赛(田径世青赛)当地时间30日进入第四个比赛日。

而其他选手全场无人投出超过55米的成绩。最终,严子怡的夺冠成绩为63米05,这一成绩如果放在巴黎奥运会该项目决赛中,可以排到第五名。

技术上哪里做得不好。”她说。

就放平了,就感觉这里是属于我的。”世青赛男子110米栏比赛使用的栏架高度为99厘米,低于成人组赛事所用的高栏。

## 国米大胜亚特兰大 图拉姆独中两元

新华社罗马8月30日电(记者黎梦青)2024-2025赛季意大利足球甲级联赛30日展开第三轮较量,国际米兰主场4-0大胜亚特兰大,图拉姆表现抢眼独中两元。

劳塔罗伤愈复出,而亚特兰大则多名主力缺阵。国米开局顺利,第四分钟,图拉姆禁区外传中造成对方后卫自摆乌龙。

住机会推射破门,将比分改写为4-0。

此役获胜后,多赛一场的国米积7分暂时排名积分榜首位。

**同护蓝天绿地碧水 共创卫生健康家园**

创/卫/关/联/你/我/他 齐/抓/共/管/靠/大/家

海东日报社 宣

海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

联系电话: 0972-8689578 地址: 海东市乐都区福源大街18号海东传媒中心